АССОЦИАЦИЯ ЧАСТНЫХ ОХРАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ  № 6

      г.Белгород                                                                                           29 сентября 2014г.
«Об оказании платных услуг» 

     В соответствии с пунктами 2.2, 2.3 и 2.5 Устава Ассоциации частных охранных организаций Белгородской области и в целях содействия эффективному развитию частной охранной деятельности членов Ассоциации 
                                                         ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Все услуги оказываются Ассоциацией частных охранных организаций Белгородской 

области (далее – Ассоциацией) юридическим лицам только на основании заключенных договоров.

2. Установить цены на следующие услуги, оказываемые юридическим лицам:                

      -  дача устной консультации, правового совета - 600 (шестьсот) рублей; 
      - письменные консультации, составление заявлений, жалоб, ходатайств, иных документов правового характера, не связанное с ведением дела - 3000 (три тысячи) рублей;

      - составление проектов уставов, положений, договоров, соглашений и иных сложных юридических документов - 6000 (шесть тысяч) рублей;

- ведение (в том числе изучение) дела в судах по гражданским и административным делам - 4500 (четыре тысячи пятьсот) рублей за день занятости (под днем занятости понимается работа по исполнению поручения (в том числе участие в судебных заседаниях) вне зависимости от длительности в течение дня);
- составление апелляционной, кассационной, надзорной жалобы по гражданским делам - 5000 (пять тысяч) рублей;

- представительство в судах апелляционной, кассационной, надзорной инстанций по гражданским делам - 4500 (четырех тысяч пятьсот) рублей за день занятости;

- представительство в органах государственной власти, органах местного самоуправления, общественных объединениях и иных организациях - 4500 (четыре тысячи пятьсот) рублей за день занятости;

- представительство в арбитражных судах - 5% (пять процентов) взыскиваемой (оспариваемой) суммы, но не менее 7000 (семи тысяч) рублей за день занятости;

- ведение дел по отчуждению имущества и ценных бумаг - не ниже 5% (пяти процентов) от суммы сделки;
- ведение дел, рассматриваемых арбитражным судом в порядке упрощенного производства - 16000 (шестнадцать тысяч) рублей за одно дело;
- представительство в арбитражных судах апелляционной, кассационной, надзорной инстанций - 10000 (десять тысяч) рублей за день занятости;
- проведение экспертизы служебной деятельности частной охранной организации – 7500 (Семь тысяч пятьсот) рублей за одно экспертное заключение;

Вопросы оплаты услуг, не урегулированные настоящим приказом и иными нормативными актами, разрешаются директором Ассоциации.

3. Услуги, указанные в п.2 настоящего приказа, оказываются членам Ассоциации, бесплатно, при условии, что необходимость в этих услугах возникала вследствие служебной деятельности члена Ассоциации.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на помощника директора  Сазонова В.Н. 
                Директор                                                                       Хлудеев Ю.В.                                      
